STATE OF MAINE
DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
16 STATE HOUSE STATION
AUGUSTA, MAINE
04333-0016

DAVID A. COLE

COMMISSIONER

JOHN ELIAS BALDACCI

GOVERNOR

November 13, 2009

Subject: Ferry terminal Snow Plowing
Location: Lincolnville & Rockland
State Project No. N/A

Amendment No. 1

Dear Sir/Ms:
The following questions have been received:

Question: Is it correct that there aren’t any shoveling services required at the Rockland
Terminal?

Response: Yes, no shoveling services are required at the Rockland Terminal.
Question: Can you provide us with the lump sum price and the total bid price for the last
time this project went out to bid or the price of however it was awarded last time?

Response: This is the first time that the DOT has advertised this contract.

Consider this information prior to submitting your bid on November 18, 2009.

Sincerely,
oz g2 e
Scott Bickford

Contracts & Specifications Engineer
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